



## **Две девушки из Карелии будут обучаться в Санкт-Петербургском филиале Академии Следственного комитета Российской Федерации**

1 сентября 2015 года состоялось открытие Санкт-Петербургского филиала Академии Следственного комитета Российской Федерации.

Первый набор составил 50 студентов из различных регионов России. Обучение будет вестись в очной форме в течение пяти лет, после чего выпускники пополнят ряды сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.

В числе поступивших студентов двое представителей Республики Карелия, которые зачислены на бюджетной основе по очной форме обучения по направлению подготовки (специальности) - Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация (степень) «юрист»).

*01 Сентября 2015*

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/963178>